

Raport de activitate

Iunie - Decembrie 2012

Subsemnata, Debelka Boglarka Lilla, consilier local ales din iunie 2012, pe lista USL, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Oradea, membru în cadrul Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, tineret, activități sportive și de agrement, membru al Comisiei de selecție și evaluare a solicitărilor de finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al municipiului Oradea, alocate pentru activități nonprofit de interes local, reprezentant al autorității administrației publice locale în Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic "Aurel Lazăr" din municipiul Oradea, reprezentant al primarului în cadrul consiliului de administrație a unităților de învățământ - Grădinița cu program prelungit Orsolya și Grădinița cu program normal nr. 2, reprezentant al Consiliului Local la S.C. Eurobusiness Parc Oradea S.R.L. depun următorul raport de activitate:

Forma de activitate:

1. În plenul Consiliului Local
2. În comisiile de specialitate
3. Alte activități și întâlniri cu cetățenii

1. În plenul Consiliului local.

În perioada iunie –decembrie 2012, Consiliul local al municipiului Oradea s-a întrunit în 10 ședințe, din care 7 ședințe ordinare și 3 ședințe extraordinare. Am participat la toate ședințele Consiliului Local al municipiului Oradea, în cadrul cărora au fost supuse dezbaterii un număr de 500 de proiecte de hotărâri. Printre domeniile pentru care au fost analizate proiectele de hotărâri se numără: Administrația Imobiliară Oradea (clădiri și terenuri), Direcția Economică, ASCO, Direcția Tehnică, Direcția Administrativă, Direcția Juridică.

Atât pentru ședințele de consiliu, cât și pentru cele de comisie m-am pregătit, studiind documentele și discutând direct cu cei care le-au propus.

2. În comisiile de specialitate

În cadrul ședinței din 28 iunie 2012, printre proiectele de hotărâri puse pe ordinea de zi, am analizat, împreună cu ceilalți membri ai Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, tineret, activități sportive și de agrement, aprobarea investiției „Extindere centru oncologic – radioterapie și chimioterapie din cadrul Spitalului Clinic Municipal „Dr. Gavril Curteanu” Oradea”.

În ședința din data de 24 iulie 2012, am analizat, printre altele, proiectul de hotărâre și raportul de specialitate, privind reorganizarea rețelei școlare și aprobarea noilor denumiri ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Oradea începând cu anul școlar 2012 – 2013.

În ședința din 28 august 2012, am dezbătut pe lângă alte proiecte, proiectul de hotărâre și raportul de specialitate privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului specializat pentru gestionarea problemei câinilor fără stăpân din Municipiul Oradea.

În ședința din 23 octombrie 2012, un punct important pe ordinea de zi, a fost participarea la analiza proiectului de hotărâre și raportului de specialitate privind trecerea imobilului situat în Oradea, str. Stânișoarei nr. 4, din administrarea Școlii Gimnaziale „Szacs vay Imre”, în administrarea Colegiului Național „Mihai Eminescu” .

În calitate de reprezentant al autorității administrației publice locale, am participat la ședințele Consiliului de Administrație al Liceului Teoretic ”Aurel Lazăr” .

3. Alte activități și întâlniri cu cetățenii

Ca membru al Consiliului Local, am participat, de asemenea, la diverse manifestări publice organizate în cadrul Municipiului Oradea:

- Ziua Oradiei
- Toamna orădeană
- 1 decembrie (Ziua Națională) și 22 decembrie (Ziua Revoluției)

- Depuneri de coroane
- Lansări de carte și de film documentar

Întâlnirile cu cetățenii au reprezentat o parte importantă a activității mele de consilier. Acestea s-au desfășurat atât la sediul partidului cât și în cartierele municipiului Oradea, în cadrul unor întâlniri organizate. Problemele și doleanțele cetățenilor au constituit baza activității mele din Consiliul Local și a luărilor de poziție, pe care le-am avut din momentul investirii mele în funcția de consilier. Astfel, am inițiat amenajarea unui parc în fața blocurilor de pe strada Matei Corvin. La sfârșitul lunii octombrie, la inițiativa mea, au fost montate coșuri de gunoi stradal pe strada Matei Corvin și în cartierul Episcopia. Am înlesnit instalarea unui semafor electric la trecerea de pietoni de pe strada Matei Corvin. Am sesizat problema intersecției străzilor Cucului cu Matei Corvin, unde s-a montat o oglindă rutieră. Am solicitat amplasarea băncilor în stațiile de autobuz cu copertină, problemă ce urmează a fi soluționată imediat ce vor fi disponibile fondurile necesare. Am semnalat necesitatea reabilitării rețelei de alimentare cu apă de pe mai multe străzi din zona Episcopia Bihor și asfaltarea acestora, activități ce vor fi puse în aplicare în funcție de fondurile existente. Am obținut autorizația de toaletare a arborelui de pe str. Vămii nr.36 din dreptul stației OTL, privind tăierea crengilor uscate, pentru siguranța cetățenilor.

Oradea,

29.01.2013

Deb

ca Lilla